

నేటి

ఆంధ్రప్రగతి

తెలుగు దినపత్రిక

నిలేకరులు కావాలను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి
నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ
పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు
ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.
జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ లు,
మండల లిపోర్టర్లు కావాలను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)
సెల్: 8121133006
9494222060



సంపుటి -01 సంచిక - 218 ఆదివారం 31 మార్చి 2024, ఎడిటర్: సీ.ఎం. శ్రీనివాస్, పేజీలు - 4, వెల -03/-

పద్మావతి ఎక్స్ ప్రెస్ లో పొగలు

- భయాందోళనకు గురైన ప్రయాణీకులు



ఆంధ్ర ప్రగతి/సికింద్రాబాద్, మార్చి 30: సికింద్రాబాద్-తిరుపతి పద్మావతి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు ప్రమాదానికి గురైంది. బి4 బోగీలోని బ్యాటరీలో క్యాష్ లీక్ కావడంతో పొగలు వ్యాపించాయి. దీంతో ప్రయాణీకులు భయాందోళనకు గురయ్యారు. వెంటనే అప్రమత్తమైన రైల్వే సిబ్బంది హానుమకొండ జిల్లా కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో రైలును నిలిపివేసి సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. బి4 బోగీలోని బ్యాటరీలో క్యాష్ లీక్ కావడంతో పొగలు వస్తున్నట్లు గుర్తించిన సిబ్బంది వెంటనే మరమ్మతులు చేపట్టారు. దీంతో దాదాపు 2 గంటల పాటు రైలు నిలిచిపోవాలి వచ్చింది. మరమ్మతుల అనంతరం రైలు యథావిధిగా అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయింది. సికింద్రాబాద్ తిరుపతి పద్మావతి ఎక్స్ ప్రెస్ రోజూలాగానే స్టేషన్ నుంచి బయలు దేరింది. అందరూ నిద్రలో ఉన్నారు. అయితే బి4 కోచ్ లో పొగలు రావడం మొదలయ్యాయి. రైల్వే సిబ్బంది గుర్తించి కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ వరకు తరలించారు.

ఎన్నికల తర్వాత డేవెన్సి, టెట్ ఫలితాలు: ఈసీ

- వాలంటీర్ల దగ్గర ఉన్న ఫోన్లను తీసుకోండి
- వాలంటీర్లతో పెన్షన్లు పంపిణీ చేయొద్దు



ఆంధ్ర ప్రగతి/స్వాధీర్షి మార్చి 30: ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఎన్నికల కోడ్ ముగిసే వరకు వాలంటీర్లతో సగటు పంపిణీ చేయించాల్సిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. కోడ్ ముగిసే వరకు డేవెన్సి పరీక్ష టెట్ ఫలితాలు వాయిదా వేయాలని స్పష్టం చేసింది. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని పేర్కొంది. దీంతో లక్షలాది మంది అభ్యర్థులు ఎదురుచూస్తున్న డేవెన్సి పరీక్ష ఎలక్షన్ తర్వాత జరిగే అవకాశం ఉంది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సీఈసీ సంచల నిర్ణయం తీసుకుంది. వాలంటీర్ల విధులపై ఆంక్షలు విధించింది. సంక్షేమ పథకాలకు వాలంటీర్లతో డబ్బులు పంపిణీ చేయించాల్సిన ఆదేశించింది. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసే వరకు వాలంటీర్లకు ఇచ్చిన ఫోన్లు పరికరాలను స్వాధీనం చేసుకోవాలని సూచించింది. సంక్షేమ పథకాల అమలకు ప్రభుత్వం ప్రత్యమ్నయా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని పేర్కొంది.

రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను జగన్ తాకట్టు పెట్టారు



ఆంధ్ర ప్రగతి/విజయవాడ, మార్చి 30: కాంగ్రెస్ పార్టీలో అభ్యర్థుల ఎంపిక ప్రజాస్వామ్యయుతంగా ఉంటుందని ఏపీ పీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల తెలిపారు. ప్రాంతీయ పార్టీల తరహాలో ఎంపిక జరగడం అన్నారు. విజయవాడలోని ఓ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో జరిగిన కాంగ్రెస్ నేతల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. వైకాపా, తెదేపా ప్రధాని మోదీకి బానిసలుగా మారాయని ఆరోపించారు. ప్రత్యేక హోదా, పోలవరం.. ఏ విషయంలోనూ ఏపీకి న్యాయం జరగలేదన్నారు. ఈ రెండు పార్టీలకు ఓటు వేస్తే భాజపాకు వేసినట్లేనన్నారు. ప్రత్యేక హోదా కోసం జగన్ మూకుమ్మడి రాజీనామాలు చెప్పి ద్రామా చేశారని విమర్శించారు. 23 మంది వైకాపా ఎంపీలు ఒక్కోఒక్క కూడా హోదా గురించి మాట్లాడలేదన్నారు. రాష్ట్రాన్ని ప్రజల ప్రయోజనాలను జగన్ తాకట్టు పెట్టారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే పదేళ్లు ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని, ఒక్కో మహిళకు ఏడాదికి రూ.లక్ష ఇచ్చేలా మహిళా క్రమం అమలు చేస్తామన్నారు. రైతులకు రూ.2లక్షలు రుణమాఫీ, స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సులు అమలు చేస్తూ పెట్టుబడిపై 50శాతం అధికంగా మద్దతు ధర ఇచ్చే పథకం అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. వృద్ధులకు నెలకు రూ.4 వేలు పంచనం ఇస్తామని ప్రకటించారు.

ఫ్యానుకు గాలి ఎక్కువ సౌండ్ తక్కువ..!

- జనసేన అభినేత పవన్ కళ్యాణ్



ఆంధ్ర ప్రగతి/విశాఖపట్నం, మార్చి 30: మార్చి 30వ తారీకు "వారాహి విజయ భేరి" పేరిట విశాఖపట్నంలో పవన్ కళ్యాణ్ ఎన్నికల ప్రచారం స్టార్ట్ చేశారు. ఈ క్రమంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో వైసీపీ (పార్టీపై సీరియస్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఫ్యాన్ కి గాలి ఎక్కువ సౌండ్ తక్కువనీ.. సెలైర్ వేశారు. దశాబ్ద కాలంగా నేను ఒంటరి పోరాటం చేస్తున్నా. నన్ను గెలిపించండి. నేను ఎక్కడికి పారిపోను ఇక్కడే ఉంటాను. మీకోసం నిలబడుతున్న నన్ను ఆదరించండి. నేను గెలిస్తే విశాఖపట్నం నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తా. సీఎం జగన్ అసలైన పెత్తందారుడు. చంద్రబాబు సీఎం అయితేనే సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని పేర్కొన్నారు. త్వరలో ఇక్కడే ఓ ఇల్లు తీసుకోబోతున్నాను. ప్రత్యేకమైన ఆఫీసు కూడా పెడతాను. 54 మండలాలకు సంబంధించి పార్టీ కార్యపథ్యానికి బాధ్యతలు అప్పగిస్తాను. ఎల్లప్పుడూ మీకు అందుబాటులోనే ఉంటాను. అన్ని వర్గాల ప్రజలను నావారిగా భావిస్తాను. విశాఖపట్నం నా గుండెల్లో పెట్టుకుంటాను. దేశంలోనే విశాఖపట్నం మోడల్ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దతా అని పవన్ స్పష్టం చేశారు. యువతకు సంబంధించి.. బడువేల జీతం ఉంటే పాత్రికేయ వృత్తులు భవిష్యత్తు ఇస్తాం అని హామీ ఇచ్చారు. ఈసారి జగన్ మాయమాటలకి పడిపోయి ఎవరూ ఓటు వేయొద్దు. దశాబ్ద కాలం పాటు రాజకీయాలు చేస్తున్న ఓడిపోతే

టిడిపి అధికారంలోకి వస్తే మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం

ఆంధ్ర ప్రగతి/పాట్లూరు, మార్చి 30: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా టీడిపి అధినేత చంద్రబాబు కడప జిల్లాలో పర్యటించారు. ప్రొద్దుటూరు పుట్టపర్తి సర్కిల్ లో రోడ్ షో నిర్వహించారు. జగన్ పాలనలో మీకు నష్టం కలిగితే టీడిపికి ఓటు వేయండి కోరారు. కడప ఎవరి సొత్తు కాదు.. కడప ఇలాఖాలో టీడిపి జండా ఎగురుతుందని విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ మేమంతా సిద్ధం సభ జనానికి, ఈరోజు ప్రొద్దుటూరు ప్రజాగళం మీటింగ్ జనానికి తేడా చూసుకోవచ్చు. రాయలసీమకు గుండె లాంటి కడప నుంచి జగన్ కు సవాల్ విసిరారు చంద్రబాబు. గత ఐదేళ్ళలో రాయలసీమకు, కడపకు కనీసం పులివెందులకు ఏమన్నా చేశావా అని ప్రశ్నించారు. అలాగే తానుంటే కడప స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రారంభం చేసేవాడినని చెప్పారు. సీమ అంటే తనకు నీకు , అభివృద్ధి , పరిశ్రమలని అదే జగన్ కు సీమ అంటే ఫ్యాక్షన్ రాజకీయాలని విమర్శించారు. పులివెందుల ప్రజలు సైతం జగన్ కు నష్టం అంటున్నారన్నారు. ప్రజల క్రాంట్ మారినదని చెప్పారు. టీడిపి సభ్యులందరూ తన కుటుంబ సభ్యులని.. వారిని నేను మర్చిపోతానా అన్నారు. మీ పోరాటాలకు శిరస్సు వంచి పాదాభివందనం చేస్తున్నానన్నారు. మీ రుణం తీర్చుకునే రోజు వస్తుంది. కచ్చితంగా తీర్చుకుంటానన్నారు. కడపలో స్టీల్ ఫ్యాక్షర్ల



వచ్చి ఉంటే జిల్లాలో అనేకమందికి ఉపాధి దొరికేదని చెప్పారు. అనంతపురానికి కియాను తీసుకొచ్చాను అది నా బ్రాండ్ అని పేర్కొన్నారు. శంకుస్థాపన చేసిన దానికి మళ్ళీ శంకుస్థాపన చేయడం జగన్ బ్రాండ్ అంటూ ఎద్దేవ చేశారు. కోనసీమలో కొబ్బరి చెట్టే వస్తుంది కాని సీమలో అరటి , చీని పండుతుందని వివరించారు. పోలవరం పూర్తిచేయడం తన కల అన్నారు చంద్ర బాబు. ఈ ఐదేళ్ళు నేను అధికారంలో ఉండి ఉంటే బంగారం పల్లికి కృష్ణ నీరు తెచ్చే వాడినన్నారు. రాయలసీమ గురించి మాట్లాడే అర్హత ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో గంజాయి,

డ్రగ్స్ ఎక్కువైపోయాయన్నారు. వాటిని నియంత్రించడంలో ప్రభుత్వం విఫలం అయిందని ఆరోపించారు. తాను అధికారంలోకి వచ్చిన 100రోజులలో గంజాయి అమ్మేవాడిని భూమిపై ఉంచనని తెలిపారు. హైటెక్ సిటీని అవుటర్ రింగ్ రోడ్డుని ఎయిర్ పోర్ట్ ని నిర్మించి దేశంలోనే అగ్రగామి సిటీగా హైదరాబాద్ తయారు చేశారని చెప్పారు. తనది విజయ్ అయితే జగన్ ది పాయిజన్ అని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆడబిడ్డ నిద్రి కింద ఎంతమంది పిల్లలు ఉంటే అందరికీ రూ. 1500 చొప్పున ఇస్తానన్నారు. తల్లికి వందనం పేరుతో రూ. 15000 చొప్పున ఎంతమంది ఉంటే అంతమందికి డబ్బులు ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారు. దీపం పథకం కింద సంవత్సరానికి మూడు నిలిండ్లకు ఉచితంగా ఇస్తానన్నారు. అర్జీనీ బస్సులలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సదుపాయం కల్పిస్తానంటున్నారు. ప్రతి ఒక్క రైతుకు ఏడాదికి రూ. 20వేల రూపాయలు.. బిందు సేద్యానికి నిధులు కేటాయిస్తానన్నారు. నిరుద్యోగ భృతి కింద రూ. 3000 ఇస్తానన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మెగా డీవెన్సి నిర్వహిస్తామన్నారు. వర్ష ప్రం హోం కింద ఉద్యోగాలు తీసుకొస్తానన్నారు. రాష్ట్రాన్ని ప్రపంచానికి అనుసంధానం చేస్తానని తెలిపారు. ఇంటింటికి సీసీని అందించడమే కాకుండా వృద్ధాప్య పెన్షన్ రూ.4000 ఇస్తాను అన్నారు.

రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా పివి నరసింహారావుకు భారత రత్న అవార్డు..

- ఆయన కుమారునికి అందజేత
ఆంధ్ర ప్రగతి/స్వాధీర్షి మార్చి 30: ఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో దేశ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం 'భారతరత్న' అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీ ముర్ము ఈ అవార్డులను అందజేశారు. పలు రంగాల్లో దేశానికి సేవలందించిన ఐదుగురికి కేంద్రం భారతరత్న ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది.

భారత మాజీ ప్రధానులు పీవీ నరసింహారావు, చౌదరి చరణ్ సింగ్, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు ఎల్ కే అద్వానీ, బీహార్ మాజీ సీఎం కర్పూరీ రాకూర్, వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎంఎస్ స్వామినాథన్ కు భారతరత్న అవార్డులు ప్రకటించారు. ఇందులో నలుగురికి మరణానంతరం ఈ అవార్డు అభివేచనగా.. నేడు వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఈ పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేశారు. పీవీ నరసింహారావు తరపున ఆయన కుమారుడు ప్రభాకర్ రావు, చౌదరి చరణ్

సింగ్ తరపున ఆయన మనవ్వు జయంత్ సింగ్, కర్పూరీ రాకూర్ తరపున ఆయన కుమారుడు రామ్ నాథ్, స్వామినాథన్ తరపున ఆయన కుమార్తె నిత్యా రావు.. రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డులను అందుకున్నారు. రేపు రాష్ట్రపతి, ప్రధాని మోడీ ఎల్ కే అద్వానీ ఇంటికి వెళ్లి 'భారతరత్న' అవార్డుని ప్రధానం చేయనున్నారు.



కేంద్రంలో ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తుంది



ఆంధ్ర ప్రగతి/సంద్యాల, మార్చి 30: సంద్యాల పట్టణంలోని బైర్యల్ వీధిలోని రాహుల్ ఎడ్యుకేషనల్ రూల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ కార్యాలయం లో ఆయన మాట్లాడుతు కేంద్రం లో కాంగ్రెస్ కూటమి రెండువందల ఏనాటి ఐదు లోక సభ స్థానాలు సాధిస్తుందని ధీమా వక్రం చేస్తూ రాహుల్ గాంధీ గారిని దేశ ప్రధాని గా చూడాలన్నదే దేశ ప్రజల కోరికని భావి తరాలకు ఆయనే ఆదర్శంగా నిలుస్తారని కేరళ రాష్ట్రం లోని వాయనాడు ప్రాంతం నుంచి అత్యంత భారీ మెజారిటీ తో గెలుస్తారని ధీమా వక్రం చేస్తూ రాహుల్ సొసైటీ ద్వారా ఎన్నో సేవ కార్యక్రమాలు చేస్తూ రాహుల్ గాంధీ గారిని ప్రధాని గా చూడాలన్నదే వారి లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు.

వడదెబ్బకు గురికాకుండా అప్రమత్తంగా ఉండండి

- జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె శ్రీనివాసులు



ఆంధ్ర ప్రగతి/సంద్యాల, మార్చి 30: వేసవి ఉష్ణోగ్రతలు తీవ్రస్థాయిలో పెరుగుతున్న కారణంగా వడదెబ్బకు గురికాకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె శ్రీనివాసులు శనివారం ఒక ప్రకటనలో జిల్లా ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎండ తీవ్రత వడగాల్గులకు గురికాకుండా సరైన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వేసవి ఉష్ణోగ్రతలపై ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం తెలుసుకుంటూ జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. అత్యవసర సమయాల్లో తప్ప బయటటి వెళ్ళకూడదన్నారు. ఒకవేళ బయటకు వెళ్ళవలసి వస్తే నెత్తికి టోపీ లేదా రుమాలు కట్టుకొని తెలుగు కాటన్ వస్త్రాలు ధరించాలన్నారు. దాహం వేయకపోయినా తరచుగా నీటిని లేదా మజ్జిగను సేవించాలన్నారు. వడదెబ్బకు గురైన వారు సాధారణ స్థితికి రానిచో, దగ్గరలో ఉన్న ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించి అవసరమైన చికిత్స చేయించాలన్నారు. తీవ్రమైన ఎండలో బయటకు వచ్చినప్పుడు తల తిరుగుట, వాంతులు ఇతర అనారోగ్య సమస్యలు ఏర్పడితే వెంటనే దగ్గరలోని వైద్యుని సంప్రదించాలన్నారు. చల్లదనం కోసం ఇంటి పైకప్పులపై వెల్ట్ పెయింట్, కూల్ రూఫ్ టెక్నాలజీ ద్వారా ఇంటి వాతావరణాన్ని చల్లగా ఉంచుకోవాలన్నారు.

ఎవి సూపర్వైజర్ కు పదవీ విరమణ శుభాకాంక్షలు

ఆంధ్ర ప్రగతి/సంద్యాల మార్చి 30: సమాచార, పౌర సంబంధాల శాఖలో వివిధ హోదాల్లో మూడు దశాబ్దాలకు పైగా పనిచేసి సంద్యాల డివిజిఆర్ డివిజన్ కార్యాలయంలో పదవీ విరమణ చేస్తున్న ఎ. వి. సూపర్వైజర్ బి. శ్రీనివాసులుకు కార్యాలయ సిబ్బంది ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లోని సమాచారం పౌర సంబంధాల శాఖ కార్యాలయంలో వీడ్కోలు సభ నిర్వహించి కార్యాలయం సిబ్బంది ఆయనకు ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. 1991 సంవత్సరంలో పబ్లిసిటీ అసిస్టెంట్ గా విధుల్లో చేరి వివిధ హోదాల్లో పనిచేసి ప్రతి ఒక్కరితో సన్నిహిత సంబంధాలు ఏర్పరుచుకుని అందరి మన్ననలు పొందారని డివిజిఆర్ డివిజన్ మల్లికార్జునయ్య తెలిపారు. పనిచేసిన ప్రతి ప్రదేశంలో వివాదరహితంగా ఉండడమే కాకుండా అందరి అభిమానాలను చూరగొన్నారు. అనంతరం కార్యాలయం సీనియర్ అసిస్టెంట్ వరప్రసాద్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ రామ్ చరణ్, టైప్స్టెలు సందీప్ కుమార్, పుల్లయ్య, డ్రాఫ్ట్ త్రినాథ్, ఇతర కార్యాలయపు సిబ్బంది ఏవీ సూపర్వైజర్ ను ఆత్యయతతో శాలువా కప్పి సన్మానించారు.



తాగునీటి సమస్యల పరిష్కారానికి ఫిర్యాదుల విభాగం ఏర్పాటు

- తాగునీటి సమస్యపై 08514-244424కు కాల్ చేయండి - జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.శ్రీనివాసులు



సరఫరాకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ తెలిపారు. గ్రామీణ నీటి సరఫరా విభాగపు అధికారులు త్రాగునీటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న గ్రామాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించి తాగునీటి వధకాలను పరిశీలించి ఎక్కడైనా మరమ్మత్తులు ఉంటే చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పైపులైన్ లీకేజీలు, బోర్ల మరమ్మత్తులు వుంటే వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు. ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలల్లో ఇబ్బందులు ఎదురు కాకుండా తాగునీటిని ప్రజలకు సరఫరా చేసేలా అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. సివిల్ బ్యూరో స్కీములన్నీ సక్రమంగా పని చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

ఉచిత యోగ శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభం

- ఆయుష్ యోగ నిర్వాహకులు ఖండే ఆనంద్ గురుజీ



వైద్య పరీక్షలు చేపించి, వారి సమస్యలు తొలగించుటకు గ్రూపు లవారిగా చేసి వారికి తగ్గ ఆసనాలు క్రియలు, ప్రాణాయామం నేర్పబడునని, శిక్షణ అనంతరం మరల వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగును. క్రింద కూర్చోలేని వారికి బల్బులు ఏర్పాటు చేయడమైనదన్నారు. ఎటువంటి లాభపేక్ష లేకుండా యోగా అనంతరం ప్రతిరోజూ ఉదయం కూర్గాయల రసం మరియు 20రకాలతో కూడిన పండ్లు, కూర్గాయలు, మొలకత్తిన గింజలు, డ్రై ఫ్రూట్స్ తో అమృత ఆహారం, సాయంత్రం 7.30 కి 10రకాల సీజనల్ ఫ్రూట్స్ ఇవ్వబడునని తెలిపారు. కావున స్త్రీ పురుషులు అందరు కుటుంబ సమేతంగా హాజరు కాగలరని తెలిపారు. మరిన్ని వివరములకు, పేరు సమోదా చేసుకొనుటకు 9989983673 ఖండే ఆనంద్ గురుజీ కు తెలుపగలరన్నారు.

ఈవియంల స్టాంగ్ రూమ్ తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.శ్రీనివాసులు

- విజిల్ డివిజన్ లో సంతకం చేసిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి



ఆంధ్ర ప్రగతి/సంద్యాల, మార్చి 30: భారత ఎన్నికల సంఘం సూచించిన ఆదేశాల మేరకు ఈవీఎంలు భద్రపరిచిన గోడౌన్ ను తనిఖీ చేసి భద్రత ఏర్పాటు పర్యవేక్షిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె. శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. శనివారం బీకె మార్కెట్ యార్డు గోడౌన్ భద్రపరిచిన ఈవీఎంలను రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ డా. కె. శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఈవీఎంలు భద్రపరిచిన గోడౌన్ వద్ద 24/7 నిరంతర పతీష్ట నిఘా ఉండేలా చర్యలు

తీసుకున్నామన్నారు. ఆరు నియోజక వర్గాలకు చెందిన పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల వారిగా ఈ వి ఎమ్ అనుబంధ యూనిట్స్ విషయంలో తీసుకున్న భద్రతా పరమైన అంశాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. తరువరి అక్కడ ఉన్న ఈ వి ఎమ్ గోడౌన్ సందర్భన రిజిస్టర్ లో కలెక్టర్ సంతకం చేస్తూ నిఘా నిరంతరంగా ఉండాలని పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. వైయస్సార్ సిపి పార్టీ తరపున అనిల్ అమృతరాజు, సిపిఎం ప్రతినిధి పూల నరసింహులు, సిపిఐ తరపున రంగనాయుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున సయ్యద్ రియాజ్ బాషా, తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున శివరామిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలంలో ఉగాది మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించండి

- జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె. శ్రీనివాసులు



చారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె. శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ శ్రీ క్రోడీ నామ సంవత్సర ఉగాది మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇందుకు సంబంధించి ఇలా యంత్రాంగం నుండి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామన్నారు. ప్రధానంగా తాగునీరు, పారిశు ధ్యం, పార్కింగ్ ప్రదేశాలు, భక్తుల దర్శన కూలైన్లు, లడ్డు ప్రసాద కౌంటర్లు తదితరాలపై దృష్టి సారించి ఆ మేరకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించి జిల్లా అధికారులతో ఏప్రిల్ ఒకటవ తేదీన భౌతిక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి అధికారులకు ఆదేశాలు ఇస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు.

నీఎం జగన్ పైకి చెప్పు.. ఊహించేని సంఘటనతో షాక్..!

ఆంధ్ర ప్రగతి/అసంతృప్తం, మార్చి 30: అసంతృప్తం జిల్లాలోని గుత్తి పట్టణంలో ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఊహించని సంఘటన చోటు చేసుకుంది. ఆర్థిసీ బిస్టాండ్ సమీపంలో సీఎం జగన్ తన వాహనంపై నిల్చిన ప్రజలకు అభివారం చేస్తున్న సమయంలో.. ఎవరో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చెప్పు విసిరారు. అయితే.. అది జగన్ కి తగ్గలేదు కానీ, ఆయనకు దగ్గర నుంచి వెళ్లింది. భద్రతా వైఫల్యం వల్లే ఈ ఘటన జరిగిందని అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. 'వైసీఎల్ 175' అంటూ ప్రచారం చేస్తున్న జగన్ పై ఎంత వ్యతిరేకత ఉందో, ఈ ఘటనతో స్పష్టమవుతోందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. మరోవైపు.. ఏపీ అసెంబ్లీ లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో వలంబీర్ల సహాయంతో లబ్ధి పొందాలనుకొని కుయుక్తులు వచ్చిన అధికార వైసీపీకి ఎలక్షన్ సంఘం ఊహించని షాక్ ఇచ్చింది. సంక్షేమ పథకాలకు చెందిన నగదు పంపిణీ నుంచి వలంబీర్లను నిషేధిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. వలంబీర్లకు ఇచ్చిన మొబైల్ ఫోన్లు, టాబిలు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వద్ద డిపాజిట్ చేయాలని సూచించింది.



ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉస్తుంతువరకూ.. ఆ యంత్రాలన్నీ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై ఏపీ హైకోర్ట్ ఇచ్చిన ఆదేశాలను డిపాజిట్లో ఉంచాలని ఆదేశించింది. 'సిటిజన్స్ ఫర్ డెమోక్రసీ' దృష్టిలో పెట్టుకొని ఎన్నికల కమిషన్ ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది.

